
                   C O M U N E   D I   Z A N E’            
                              PROVINCIA DI VICENZA

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.    16                                                                       
Oggetto:

LETTURA  ED  APPROVAZIONE  VERBALI  PRECEDENTE  SEDUTA 
CONSILIARE.

Il giorno VENTISETTE del mese di LUGLIO DUEMILASEDICI nella solita 
sala delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BERTI Roberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BERTI ROBERTO P ZAVAGNIN ADALBERTO P
BUSIN ALBERTO P DAL PONTE MONICA P
CAMPO MARIA GIULIA  P LANARO ALESSANDRA Ag
BORGO FRANCESCA P BALASSO ANTONIO Ag
BORTOLATTO MICHELA P LAZZARETTO GIOVANNI P
BRAZZALE FLAVIO PALMINO P POZZER GIUSEPPE P
GOZZER LUIGI P CAROLLO SILVIA P
CAPPOZZO GIUSEPPE P

Presenti n.  13 assenti n. 2

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



Il  Sindaco  chiede  se  qualche  Consigliere  Comunale  abbia  osservazioni  da  fare  circa  la 
regolarità dei verbali  di  deliberazione degli  oggetti  trattati  nella seduta del 25 maggio 2016 
contrassegnati dal n. 11 al n. 15.

DISCUSSIONE :

– Lazzaretto  :   in  merito  alla  convocazione  del  Consiglio  Comunale  chiedo  se  siano  stati 
rispettati i termini. Balasso non ha ricevuto la convocazione.

 
– Segretario Comunale   : l'attività di convocazione del consigliere Balasso è stata effettuata 

tutta  in  accordo con lui;  alla  telefonata effettuata  al  consigliere  ed alla  risposta  che era 
assente  perchè  in  ferie,  ci  è  stato  chiesto  di  notificare  alla  suocera;  successivamente,  il 
consigliere  ha  comunicato  telefonicamente  che  era  spiacente  di  dire  che  la  suocera  era 
assente tutta la giornata. E' stato allora comunicato al consigliere che si sarebbe proceduto a 
norma con una raccomandata che il medesimo consigliere ha accettato telefonicamente.

– Lazzaretto   : a nostro giudizio non è regolare la convocazione se il consigliere non la riceve.

– Sindaco   : andremo a chiarire tutto.

– Brazzale   : se un consigliere dovesse essere assente tre mesi cosa si fa? Delegherà qualcuno 
per sua vece a ritirare la sua posta.

– Segretario Comunale   : secondo quanto detto, nell'ipotesi contemplata non si potrebbe mai 
convocare il Consiglio Comunale se non dopo il ritiro della raccomandata. E questo per tutti 
i consiglieri comunali.

– Sindaco   : noi convochiamo addirittura otto giorni prima, da mercoledì a mercoledì.

– Segretario Comunale   : comunque andremo a sviscerare tutto.

– Lazzarett  o : era già capitato in altra ipotesi con riferimento alla mia persona.

Dopo di che,

IL CONSIGLIO COMUNALE

ASSUNTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica del Responsabile Ufficio Segreteria 2 e di 
legittimità del Segretario Comunale,

AD UNANIMITA' DI VOTI, espressi per alzata di mano,

D E L I B E R A

1. di prendere e dare atto, per quanto esposto in premessa e di seguito da intendersi riportato, 
che i verbali dal n. 11 al n. 15, assunti nella seduta del 25 maggio 2016, sono stati redatti  
regolarmente.



==============================================================================================
 
      UFFICIO RAGIONERIA                         UFFICIO  Segreteria 2          UFFICIO DEL SEGRETARIO GENERALE
VISTO: si attesta la relativa copertura      VISTO: parere favorevole per la rego-       VISTO: parere favorevole sotto il profilo della
             finanziaria dell’impegno di                        larità tecnico-amministrativa                     legittimità
             spesa
VISTO: si esprime parere favorevole
             per la regolarità contabile

            IL RAGIONIERE                          IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO                 IL SEGRETARIO GENERALE

                          /                                                         F.to Elena Fabris                               F.to Cecchetto dott.ssa  Maria Teresa

         
==============================================================================================
 
  
              IL SINDACO                                                                                                                IL SEGRETARIO GENERALE

          F.to  Berti Roberto  F.to Cecchetto dott.ssa Maria Teresa  
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